

Nr. 8018/5 prof



EKR EKSPERTE KONTABËL E REGJISTRUAR
HIDAJETE KRAJA (MUÇAJ)

NR. LICENCE 107, datë 21/12/2000

RAPORTI I EKSPERTIT KONTABËL TË REGJISTRUAR

Për auditimin ligjor të fondeve të përfituara dhe të shpenzuara nga
Partia "Çështjeve Shqiptare" (PÇSH)

Periudha 01.01.2014 – 31.12.2014



RAPORTI I EKSPERTIT KONTABËL TË REGJISTRUAR
KOMISIONIT QENDROR TË ZGJEDHJEVE
TIRANË

Të nderuar zotërinj!

Në cilësinë e Ekspertes Kontabël të Regjistruar, bazuar në vendimin numër 969, dt.10.08.2015, të Komisionit Qendror të Zgjedhjeve si dhe të kontratës të shërbimit lidhur me të me numër protokollit të sajin 7702, datë 29.09.2015, kam audituar pasqyrat që lidhen me financimin e fondeve të përfuara dhe të shpenzuara për vitin 2014 të Partisë "Çështjeve Shqiptare" (PÇSH).

Përgatitja e këtyre pasqyrave është përgjegjësi e drejtuesve të partisë "Çështjeve Shqiptare" (PÇSH).. Detyra e subjektit zgjedhor është të përgatisë pasqyrat mbi bazën e arkëtimeve dhe pagesave.

Përgjegjësia ime është të shpreh një opinion mbi këto pasqyra bazuar në auditimin e kryer. Auditimi u krye në zbatim të kërkesave të Standarteve Ndërkombetare të Auditimit, në referencë të veçantë me SNA-në 800: "Auditimet e pasqyrave financiare të përgatitura sipas kuadrove për qëllime specifike".

Këto standarte kërkojnë që unë të planifikoj dhe të kryej auditimin për të zotëruar siguri të arsyeshme se këto pasqyra nuk përmbajnë anomali materiale. Auditimi përfshin shqyrtimin, mbi bazën e testeve, të fakteve që mbështesin shumat dhe deklaratimet në pasqyrat financiare që përfshijnë: librin e llogarive të subjektit, regjistrin e posaçëm të miratuar si model me vendim nr.266 të KQZ-së, dt.01.06.2009 si dhe pasqyrën e arketim pagesave.

Auditimi përfshin gjithashtu, vlerësimin e parimeve të kontabilitetit të ndjekura dhe vlerësimet e rëndësishme të bëra nga drejtimi, si edhe vlerësimin e paraqitjes së përgjithshme të pasqyrës.



EKR EKSPERTE KONTABËL E REGJISTRUAR
HIDAJETE KRAJA (MUÇAJ)

NR. LICENCE 107, datë 21/12/2000

Unë çmoj se evidenca e auditimit që kam siguruar është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të dhënë një bazë për opinionin tim të auditimit.

Partia "Çështjeve Shqiptare" (PÇSH), për vitin 2014 nuk ka përfituar fonde publike. Kjo edhe sipas deklaratës bashkëngjitur këtij raporti.

OPINIONI

Partia "Çështjeve Shqiptare" (PÇSH), sipas dokumenteve të sipërcituara, nuk ka përfituar fonde për vitin 2014.

Bashkëlidhur dokumentet përkatëse

HIDAJETE KRAJA (MUÇAJ)

EKSPERTE KONTABËL E REGJISTRUAR

Shkodër, më 10.12.2015

Tirane

Prot nr: 58 e-mail reagim-kombetar.al@hotmail.com

Tel : 069/5411251

Lënda: Deklarat

Drejtuar : Drejtuar Komisionit Qendrore te Zgjedhjeve

Objekti: Dhenie informacioni per situaten financiare te Partise se Çështjeve Shqiptare per periudhen 01-01-2014 deri me 31-12-2014.

Ne perfaqesuesit e Partise se Çështjeve Shqiptare deklarojme financimin e Partise se Çështjeve Shqiptare per peridhen 01-01-2014 deri me 31-12-2014, si me poshte:

- Nuk kemi marre asnje financim nga buxheti i shtetit
- Nuk kemi marre asnje financim nga donatore privat
- Nuk kemi pasur asnje levizje financiare ne numrin e llogarise se Partise se Çështjeve shqiptare.

Ju falenderojmë për mirëkuptimin!

Per “Partine e Çështjeve Shqiptare”

Bujar SHURDHI



Kryetar

Nënshkrimi



TABELA E FONDEVE T PËRFITUARA NGA PARTIA/KOALICIONI PARTIA E ÇESHTJËVE SHQIPTARË PËR PERSONAVE FIZIKË OSE JURIDIK VENDAS,
PËR FONDET E VITIT 2014

NR	Përshkrimi i Dhurimit	Vlera në lek	Identiteti i plotë i dhuruesit	NIPTI	Data e dhurimit	Nr. Llogarisë ku u depozitua dhurata
1						
2						
3						
4						

Nuk kemi as një financim

Shenim: Për cdo dhuratë në sende ose shërbime, subjekti zgjedhor do të llogarisë dhe deklarojë kundrvlefthën në lek të sendeve ose shërbimeve duke u bazuar në indeksin mujor të cmimeve, të publikuar nga INSTAT. Për sendet ose shërbimet vlera e të cilave nuk pasqyrohet në indeksin mujor të cmimeve, subjektet zgjedhore do t'i referohen cmimit të tregut në momentin e marrjes së dhuratës

Partia/Koalicioni/Kandidat i propozuar nga zgjedhësit

Bujar Shumbari